Lolai g ad,e )5 (glag 5

Ve e—Y¥) J9| JL.M




Culsy g byl




ik gl

Job5 <l Sl50

Lt 50n 5 dliie MolS ¢ 55,8 (glys o ddye YV

SO g2 (IS b pas Sl js g B asg 8 sasY

Sy CodY




Syladl G50 -




Wl W lasdl 5L e

)13 )18 gyladl g JolS culs) l5L g Cx.%‘/

Slond <) pacY




Sybadl culd, 5L




Lo las

o8l clolds 0uS ypund Jolge ©

Y5 CuondV




L ysio plo 09 Cob (22 L)isd,8 Lol jloges

* . &
‘5 . e

r—————_ —— = o -
Y e
A -fo
A . 3
= v/e
, = Y
Y x/e
- X
————
‘r.-—-' —
ST <>
Yoo —- L 3
Yo p— k=3
g (LGS Somce F LY Gloges = ]
ol oA Daaasss Fgas LTS (Ionza Aot R CRNR S
e A (F Y (o) LG oo 3 ®
Fvery t
s L, LSS s s o LSS
aStkesT 380 aes =l e a5 ;5 a5 <7 = S -
2ol 31 Lolas Jlade SeS slacels = : 3
&gt =" -x -3 L x T | 2 1 2 1
=L = o ;" 3> eleese N TY Y T & F ¥ A A Y= 3 OAY Slaie
.w_ ‘é,‘-w_ —r — -




Oyl s solys e

oole YV




LY wlw Coud °

&S WS 1y 500 Y (el Ll YIS S Cuod inlS s optils YV

Ded 500 Y elols b8l el Y S cuasd yialS : faSe YV







AN R

o1] & s ezl 36V




b Lol

ohl 3 slold xex

Dok slalss u»‘bi-u slualssi R AS lalss (LY2) (i i
19 = 7 + 12 0
16 6 10 0/5
|3 5 8 |
10 4 6 1/5
7 3 4 2
4 2 2 2/5
| | 0 3




—— . S
——— e
SY, ==} SY, ==
YO e YO
) P EEeE 3 o - Yy o r ........
vo-b o : e 3
R o L. '
B

Ny -,°’

- Do -

2 2 a2 R 2 A

-

RS oo -0 N %k B
= A Y XY FOFY A Y=VY lade S T S F Y A S1=21\Y Sade

S13L  SLoas

ST o= -~
Y O=
AP -----~-------~—------—-'-'-"A"

YO0

Yormeo L

LA LALAARIE IR LRI TTTY)

e |

e

S WSE SN N W W B L S SRS S RS Y

YOS F Y A XY= 1Y ITIF LAY YA L S







Y Xqum )b ub) uL.)l.>.) g.é).\a.,o» > ) ) ALY L;)Lo-l (P GOE u.uoo d’)‘b )‘ £ yo u.))f olf]‘/
L &by plo s (eiasl 2 )R &l S98 g g B slo eS|y

o o 58l




T —= )n.s:__., — = —= 3
= T -.)9.._..-‘51- ——

!

R b

=

)&a—a—» '-~-:‘-

;
—~ i L """""""""‘g“" e s e O B S e 55 -
s - T,
-Y' - _,(&.—n&ial‘u‘i‘







a5y p poe Jolos




..\.Jy sl ob‘.@w ¢

Oyl e bliyl adgi ol 5L dyg0 (sla ooy cuad b as e




S 9Us

Ab o Rl adye ()5l dgne Sl 0 Mg sla ania falSTL




ol lass! @

3 Koo odn] 1 ool el a
) - AN J :




4oye (e g Jo>
(Jelge plo (g <ol 42,8 L)







ik adye

1 s\ &L

0.5

1.5

2.5

10
13




P - A E—
P20 vosb o
Yreoe P < f ) PP
=3 - - oD 55
'y 1 i 1 2 2 L 1 | L 2 2 x ) -y -y
= Y Y ¥ F O FY A 2 Y21 1YY ® \ Bl 550 i =5 - B9 o A R YeZVYY
(S ad 2> g JaFe s B = JNAFe

E—-g 18 L
A Y= 11YY







( ~ Q)UWJQJ&)L\L

Lol )uke




Jolss alads

(L1504 gud cosd).cawl Joled dlass Lol g as e oo Zbldy oo ©




o

Jb &)

J&—é,‘)'.\l‘

(oS Wl

Lalis ) ke




b Sl g 4500




8 S u;'-né
“33*"’(5’“ Ls;...u...g 6‘.@ -

A.é)c-

"\‘Lo-’u:‘ o ‘)5'




$Y,/ 0

!

— - = -
*’*’L.’.c..;‘ o= '}é'

B N

(SM" . L‘.’.S.):’.[J )'|A'é.?
"59“"";5‘ 43.}9)9







Slode (Sl cCwond ol

et | RGN E] S
e Lolas o 1]

S,




